DyHKIINOHAJbHbIE YPABHEHUS

Banuce f: S — T oznauaer, uTo pyHKIUs f onpejiesieHa Ha BCEM MHOXKECTBe S U IMPUHIMAET
snavenns u3 muoxkectsa 1. Hampumep, f : R — R - 310 cranmaprHas dbyHKIMs Ha 1eificTBU-
TEJIbHBIX IUCTIaX.

[TonpobyiiTe Kak-HUOY/Ib 9TO-HUOY/Ib TOJICTABJIALA, Jiejiasi 3aMEeHbl UJIN JPYTUMHA METOJIAME Pe-
IIUTDH CJIeyIolre pyHKINOHAIbHbIE YPaBHEHUSI:

1. Haitnure Bce dynkmun f : R — R, takue uro g joboro x € R BbimosiHEeHO

f(2r +1) =4z — 3.

CrangapTHbBIE CJTOBa U3 IIEPBOI 3389 MMOAPA3yMEeBAIOTCA U B KaXKJION IOCIeAYIOmEeil, ec/in He
CKa3aHO MHOE

@+ fly) = 2% + 322 + 3z + y + 2.
flz —y) = f(x) + fy) — 2zy.
f@)fy) = f(Tz —y).

f@® +y) = f(2* +2y) + f(z?).

DyHKIMS HA3BIBACTCST UHBEKMUGHOU, ecn [t 00X a # b € S BepHo f(a) # f(b). To ects
MHBEKTUBHAs (DYHKINS - 9Ta Ta, y KOTOPOii 3HaueHns He nopropsiorca. Hanpuwvep f(z) = v +3
unbekTuHagd, a f(r) = z? - mer, noromy uro (—1)% = 12,

DyHKIMsT HABBIBACTCS CIOPBEKMUGHOU, €C/I OHA TIPUHUMAeT Bee 3HaveHus MuHoxkecrsa 1. Ha-

nupumep, f(z) = x + 1 clopbekrusnas, a f(r) = x? - HeT, NOTOMy 9YTO OHA He NMPUHUMAET

%3

OTpHUIaTEbHbIE 3HAUCHUS.
DyHKINA, SIBISIONAACT U CIOPbEKTUBHON, I NHHEKTUBHON HA3BIBAETCHA OUECKMUBHO.

6. Jdokaxkure, uro ecun f(f(x)) =z, 0 f GuekrusHa.

7. JlokazaB, uro f clOpbeKTHBHAsI (MJIM JIPYTHM CIHOCOOOM), peltuTe ciejyromiee GhyHKIno-
HaJIbHOE YpaBHEHUE

f(f(x)+2f(y) = flz+y) +y.
8. f(f(@)*+ f(y) =xf(x) +y.

B nHekoTopbix 33/1auax OBIBAET MOJIE3HO PACCMATPUBATH Takue v, Jjisi KoTopeix f(a) = 0.

Sagaan
9. Haiiyiure Bce dyuknun f : Q — Q, Trakue 9To

fl@)+ fly) = flx+y).

10. Haiigure Bce aeiicTBUTEIbHBIE @, /IS KOTOPBIX CYIIECTBYeT OneKTuBHAas (DYHKIWMs f, JJIsT
KOTOPOM

f(f(2)) = 2 f(2) + az”.
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13. f
14. f
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16.
17. f

L+ floy) = flo+ f(y)) +

Haiiyiure Bce dbyuknuu f : Z — Z, Takue 9TO JIJId BCEX X,y € 7 BBITIOJHEHO

= f(fla+1D)).
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(y = 1)f(z—1).

f(2a) +2f(b)

() + f(y) = (. +y)f(z+y)

z+ f(y) =x2f(y).

)
f@+y) = flz+y) + f2)fy) —zy.
fa+fy) -1 =f2)+ flz+y) —=

f@)fy) + flz+y) =

f(zy).



